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Вариант 1
1. Решить транспортную задачу (табл. 1): 

Таблица 1

	А                   В
	120
	130
	140

	180
	2
	4
	1

	150
	4
	3
	2

	100
	7
	2
	3



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
     1) вторую базу следует освободить полностью; 

     2) 

     3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 2):

Таблица 2

	А                     В
	50
	150
	200
	150

	50
	5
	4
	6
	9

	100
	3
	6
	8
	4

	150
	1
	5
	3
	1

	150
	2
	7
	4
	2



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
     1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

     2)  

     3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 2
1. Решить транспортную задачу (табл. 3):

Таблица 3 

	А                   В
	100
	150
	90

	150
	3
	5
	7

	120
	8
	2
	4

	100
	6
	6
	3



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
     1) вторую базу следует освободить полностью; 

     2) 

     3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 4):

Таблица 4

	А                     В
	100
	100
	200
	200

	200
	7
	3
	9
	3

	150
	9
	4
	6
	5

	100
	2
	5
	2
	3

	50
	3
	1
	8
	1



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
     1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

     2)  

     3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 3
1. Решить транспортную задачу (табл. 5): 

Таблица 5

	А                   В
	50
	100
	180

	100
	2
	3
	1

	120
	1
	4
	2

	130
	3
	2
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) первую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 6):

Таблица 6

	А                     В
	100
	200
	100
	200

	100
	3
	4
	7
	8

	100
	1
	4
	3
	2

	50
	3
	5
	4
	6

	200
	1
	2
	1
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 4
1. Решить транспортную задачу (табл. 7): 

Таблица 7

	А                   В
	120
	100
	250

	120
	4
	1
	5

	200
	3
	6
	2

	110
	2
	3
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второго потребителя следует удовлетворить  полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 8):

Таблица 8

	А                     В
	150
	200
	150
	50

	150
	9
	6
	4
	5

	100
	4
	8
	6
	3

	150
	1
	3
	5
	1

	150
	2
	2
	7
	2



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первую базу следует освободить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 5
1. Решить транспортную задачу (табл. 9): 

Таблица 9

	А                   В
	50
	100
	180

	100
	2
	3
	1

	120
	1
	4
	2

	130
	3
	2
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 10):

Таблица 10

	А                     В
	25
	50
	75
	100

	25
	4
	3
	1
	1

	50
	2
	4
	7
	2

	100
	6
	5
	8
	9

	50
	5
	8
	6
	7



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 6
1. Решить транспортную задачу (табл. 11): 

Таблица 11

	А                   В
	40
	60
	80

	50
	4
	2
	6

	80
	5
	6
	3

	100
	2
	1
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 12):

Таблица 12

	А                     В
	100
	100
	200
	200

	200
	6
	5
	3
	7

	150
	4
	4
	5
	3

	100
	3
	2
	1
	2

	50
	7
	1
	6
	1



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 7
1. Решить транспортную задачу (табл. 13): 

Таблица 13

	А                   В
	120
	110
	150

	100
	2
	4
	7

	150
	8
	5
	2

	170
	3
	1
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) вторую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 14):

Таблица 14
	А                     В
	150
	200
	50
	250

	200
	5
	2
	6
	7

	150
	3
	5
	4
	4

	100
	8
	2
	4
	5

	150
	1
	4
	5
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 8
1. Решить транспортную задачу: 

Таблица 15

	А                   В
	100
	80
	200

	70
	2
	3
	4

	100
	5
	4
	2

	150
	3
	1
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу:

Таблица 16
	А                     В
	150
	150
	250
	100

	100
	1
	2
	2
	5

	150
	3
	1
	4
	2

	150
	6
	3
	5
	6

	200
	3
	4
	7
	8



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первую базу следует освободить  полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 9
1. Решить транспортную задачу (табл. 17): 

Таблица 17

	А                   В
	100
	140
	250

	200
	5
	3
	9

	150
	1
	4
	3

	130
	3
	5
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) первую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 18):

Таблица 18
	А                     В
	2100
	100
	50
	150

	100
	4
	7
	3
	6

	50
	5
	8
	4
	1

	200
	3
	6
	4
	7

	100
	2
	1
	5
	2



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 10
1. Решить транспортную задачу (табл. 19): 

Таблица 19

	А                   В
	100
	120
	150

	110
	7
	8
	3

	90
	9
	10
	5

	130
	6
	7
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 20):

Таблица 20
	А                     В
	100
	100
	200
	200

	200
	7
	3
	9
	3

	150
	9
	4
	6
	5

	100
	2
	5
	2
	3

	50
	3
	1
	8
	1



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 11
1. Решить транспортную задачу (табл. 21): 

Таблица 21

	А                   В
	18
	22
	30

	20
	3
	2
	4

	30
	4
	6
	3

	40
	5
	3
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) вторую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 22):

Таблица 22
	А                     В
	50
	100
	200
	200

	150
	5
	1
	2
	1

	50
	4
	3
	4
	8

	100
	2
	5
	7
	9

	200
	3
	6
	3
	5



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 12
1. Решить транспортную задачу (табл. 23): 

Таблица 23

	А                   В
	81
	62
	95

	100
	10
	20
	7

	58
	5
	10
	15

	97
	8
	9
	21



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 24):

Таблица 24
	А                     В
	200
	200
	100
	100

	50
	1
	8
	1
	3

	100
	3
	2
	5
	2

	150
	5
	6
	4
	9

	200
	3
	9
	3
	7



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 13
1. Решить транспортную задачу (табл. 25):

Таблица 25

	А                   В
	600
	300
	300

	300
	3
	9
	12

	200
	14
	7
	5

	500
	12
	10
	3



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 26):

Таблица 26
	А                     В
	200
	100
	50
	500

	100
	2
	1
	5
	2

	200
	3
	6
	4
	7

	50
	5
	8
	4
	1

	100
	4
	7
	3
	6



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второю базу следует освободить полностью         

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 14
1. Решить транспортную задачу (табл. 27): 

Таблица 27

	А                   В
	10
	80
	200

	70
	2
	3
	4

	100
	5
	4
	2

	150
	3
	1
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 28):

Таблица 28
	А                     В
	100
	250
	150
	150

	100
	5
	2
	2
	1

	150
	2
	4
	1
	3

	150
	6
	5
	3
	6

	200
	8
	7
	4
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 15
1. Решить транспортную задачу (табл. 29): 

Таблица 29

	А                   В
	140
	300
	160

	90
	2
	5
	2

	300
	4
	1
	5

	110
	3
	6
	6



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 30):

Таблица 30
	А                     В
	50
	100
	200
	200

	200
	3
	6
	3
	5

	100
	2
	5
	7
	9

	50
	4
	3
	4
	8

	150
	5
	1
	2
	1



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертую  базу следует освободить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 16
1. Решить транспортную задачу (табл. 31): 

Таблица 31

	А                   В
	15
	20
	25

	20
	3
	7
	5

	30
	5
	4
	2

	40
	6
	5
	3



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второю базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 32):

Таблица 32
	А                     В
	50
	150
	200
	150

	150
	2
	7
	4
	2

	150
	1
	5
	3
	1

	100
	3
	6
	8
	4

	50
	5
	4
	6
	9



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 17
1. Решить транспортную задачу (табл. 33): 

Таблица 33

	А                   В
	30
	32
	18

	20
	5
	4
	3

	25
	6
	3
	4

	25
	3
	5
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) первого потребителя следует удовлетворить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 34):

Таблица 34
	А                     В
	250
	50
	200
	150

	150
	3
	5
	4
	1

	100
	5
	4
	2
	8

	150
	4
	4
	5
	3

	200
	7
	6
	2
	5



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 18
1. Решить транспортную задачу (табл. 35): 

Таблица 35

	А                   В
	120
	130
	140

	180
	2
	4
	1

	150
	4
	3
	2

	100
	7
	2
	3



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второю базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 36):

Таблица 36
	А                     В
	200
	100
	200
	100

	200
	3
	1
	2
	1

	50
	6
	4
	5
	3

	100
	2
	3
	4
	1

	100
	8
	7
	4
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 19
1. Решить транспортную задачу (табл. 37): 

Таблица 37

	А                   В
	90
	50
	60

	70
	1
	2
	4

	50
	9
	3
	1

	70
	7
	8
	5



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второго потребителя следует удовлетворить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 38):

Таблица 38
	А                     В
	150
	200
	50
	250

	150
	1
	4
	5
	3

	100
	8
	2
	4
	5

	150
	3
	5
	4
	4

	200
	5
	2
	6
	7



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 20
1. Решить транспортную задачу (табл. 39): 

Таблица 39

	А                   В
	100
	120
	300

	150
	3
	4
	6

	200
	5
	2
	3

	130
	6
	7
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;   

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 40):

Таблица 40
	А                     В
	100
	50
	150
	200

	100
	4
	2
	5
	8

	50
	3
	5
	4
	6

	150
	1
	3
	2
	4

	50
	2
	7
	6
	9



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 21
1. Решить транспортную задачу (табл. 41): 

Таблица 41

	А                   В
	50
	100
	210

	80
	5
	4
	3

	120
	1
	2
	5

	100
	1
	3
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 42):

Таблица 42
	А                     В
	100
	50
	150
	200

	50
	2
	7
	6
	9

	10
	1
	3
	2
	4

	50
	3
	5
	4
	6

	100
	4
	2
	5
	8



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) четвертого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 22
1. Решить транспортную задачу (табл. 43): 

Таблица 43

	А                   В
	300
	200
	180

	150
	5
	3
	10

	110
	2
	12
	1

	200
	5
	6
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) первого  потребителя следует удовлетворить полностью; 
           2)  со второй базы третьему потребителю можно доставить не более 60 ед. груза;

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 44):

Таблица 44
	А                     В
	100
	75
	50
	25

	25
	1
	1
	3
	4

	50
	2
	7
	4
	2

	100
	9
	8
	5
	6

	50
	7
	6
	8
	5



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второго  потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 23
1. Решить транспортную задачу (табл. 45): 

Таблица 45

	А                   В
	100
	200
	150

	300
	1
	3
	8

	110
	10
	5
	6

	120
	3
	2
	1



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) вторую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 46):

Таблица 46
	А                     В
	200
	200
	100
	100

	50
	1
	6
	1
	7

	100
	2
	1
	2
	3

	150
	3
	5
	4
	4

	200
	7
	3
	5
	6



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 24
1. Решить транспортную задачу (табл. 47): 

Таблица 47

	А                   В
	100
	120
	200

	130
	4
	3
	6

	150
	2
	7
	5

	100
	3
	4
	2



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 48):

Таблица 48
	А                     В
	100
	100
	200
	200

	50
	7
	1
	6
	1

	100
	3
	2
	1
	2

	150
	4
	4
	5
	3

	200
	6
	5
	3
	7



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 25
1. Решить транспортную задачу (табл. 49): 

Таблица 49

	А                   В
	80
	100
	50

	100
	2
	3
	10

	120
	2
	12
	1

	30
	5
	6
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) вторую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 50):

Таблица 50
	А                     В
	200
	200
	100
	50

	150
	1
	2
	1
	5

	50
	8
	4
	3
	4

	100
	9
	7
	5
	2

	200
	5
	3
	6
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второго потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 26
1. Решить транспортную задачу (табл.  51): 

Таблица 51

	А                   В
	50
	100
	180

	100
	2
	3
	1

	120
	1
	4
	2

	130
	3
	2
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 52):

Таблица 52
	А                     В
	150
	50
	100
	200

	100
	2
	5
	1
	2

	200
	7
	4
	6
	3

	50
	1
	4
	8
	5

	100
	6
	3
	7
	4



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 27
1. Решить транспортную задачу (табл. 53): 

Таблица 53

	А                   В
	120
	110
	150

	100
	2
	4
	7

	150
	8
	5
	2

	170
	3
	1
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) вторую базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 54):

Таблица 54
	А                     В
	20
	15
	30
	25

	5
	10
	6
	5
	3

	25
	3
	4
	6
	2

	40
	1
	5
	4
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:






Вариант 28
1. Решить транспортную задачу (табл. 55): 

Таблица 55

	А                   В
	120
	100
	250

	120
	4
	1
	5

	200
	3
	6
	2

	110
	2
	3
	4



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) второго потребителя следует удовлетворить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 56):

Таблица 56
	А                     В
	30
	50
	20
	70

	40
	7
	3
	2
	5

	60
	2
	6
	10
	3

	50
	4
	3
	2
	4



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) первого потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:




Вариант 29
1. Решить транспортную задачу (табл. 57): 

Таблица 57

	А                   В
	50
	70
	80

	100
	1
	4
	1

	80
	2
	2
	4

	120
	2
	5
	5



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 58):

Таблица 58
	А                     В
	40
	20
	70
	30

	80
	4
	2
	5
	3

	50
	8
	7
	9
	7

	20
	4
	8
	3
	4



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) третьего потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:





Вариант 30
1. Решить транспортную задачу (табл. 59): 

Таблица 59

	А                   В
	70
	50
	30

	30
	2
	1
	1

	50
	4
	3
	4

	90
	6
	7
	5



2.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
           1) третью базу следует освободить полностью; 

           2) 

           3)

3. Решить транспортную задачу (табл. 60):

Таблица 60
	А                     В
	50
	50
	40
	60

	30
	5
	4
	6
	3

	70
	4
	5
	1
	7

	80
	7
	9
	4
	3



4.  Решить транспортную задачу при следующих условиях:
          1) второго  потребителя следует удовлетворить полностью;

          2)  

          3) 

5. Найти минимум и максимум функции стоимости назначений для данной матрицы С:
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